

БОЖИЯ ЛЮБОВ



Списание за Божиите чудеса днес

66

**БОЖИЯТА СЛАВА
ЩЕ ИЗПЪЛНИ ЗЕМЯТА!**





ОТ РЕДАКТОРА



Посланието на този брой на Божия любов е строго, но истинно. То не е от редакцията на списанието (ние сме само обикновени хора), но е от Господа Бога и вдъхва уважение във всички нас, които работим над него и разпространяваме Божието слово. Бог е любов, но и огън всепосядащ! Той не става за подиграване, но каквото посее, това и ще да пожъне човек. (Галатяни 6:7)

Който докосне зеницата на Божието око (Неговите люде), ще получи отговор от самия Бог. Дано никой да не се намери на пътя на Божия гняв и възмездие, когато те като лава и буря се спуснат върху нечестивите. Който пренебрегне спасението, което е чрез Исус, остава в едно едно страшно очакване на съда и на едно огнено негодувание, което ще изпояде противниците. Господ е велик Цар и името Му е страшно между народите. (Малахия 1:14)

В брой 66 :

Достатъчно!	3
Потапянето на египтяните	4
Небесните съдилища	7
Знамения водещи до днес	10
Ездачът на белия кон	13
Червеният змей.....	18
Сблъсък с нечестieto	19
Новата ера	20
Времето ... свърши	21
Борба с Бога	24
Моята воля ще се изпълни	25
Или в Рая или в ада	27
Молитва за спасение	27

Издател: Издателство Сияние и Божия любов Интернационал

Редактор: Кирил Попов
Коректор: Иванка Янакиева
Дизайн: Владимир Толстой
Интернет: Марин Тодоров

Адреси за кореспонденция:
България: Издателство Сияние
София 1220, ПК 87
Тел.: 02/891-18-45 и 088/812-27-44
Канада: Kiril Popov, 17 Birchlea Ave.,
Toronto, M8W 1E8, Canada
Тел: 1 (647) 717-4766
E-mail: godslovemagazine@gmail.com
www.godslovemagazine.org

Списание Божия любов се разпространява безплатно сред българите по цял свят. Ако желаете да се абонирате и да получавате всеки нов брой или ако желаете да станете наши партньори в жетвата - пишете ни!

Чувствайте се свободни да ни пишете, питате и споделяте своите молитвени нужди.

ДОСТАТЪЧНО!

Когато Аз кажа "Достатъчно!" - това означава достатъчно. Греховете на нечестивите почти напълниха чашите на Моето осъждение срещу тях. Нечистотиите им приближават самия връх и са пред преливане. Това, което са сяли, те бързо ще пожънат. Наказанието им ще бъде по-голямо от това, което могат да понесат. Беше им дадено време да се покаят, но малцина откликнаха.

А вас, които Ми останахте верни, приветствам: "Добре дошли в новата 5782 година в Моя календар!" Вие вече сте преминали от другата страна, докато по вашия календар остават още месеци. Жаживейте с перспективата, че вече сте преминали в новото. Представете си, че вие вече сте преминали от другата страна на Червено море. Стойте там, радвайте се и празнувайте, защото наистина - не е ли то вече направено? Не ви ли казах Аз от самото начало какъв ще бъде крайния резултат? Ако вярвате на Моите думи радостта ви ще бъде очевидна. Помогнете на вашите братя и сестри да завършат преминаването и да бъдат на добрата страна.

Разпространявайте надеждата, живота, мира и Моята любов. Ако правите това, вие ще бъдете в хармония с Мен, ще съработвате с Мен и ще Ме следвате. Защото как можете да вървите с Мен, ако не сте в съгласие с това, което казвам? Спрете да се облягате на своето собствено разбиране, времена и мнения. Не ви ли дадох Моите пророци, както винаги Съм правел в Моето слово. Не Съм спирал да говоря, но Моите люде погиват поради липса на знание и нежелание да смирят себе си. Мнозина са склонни да тълкуват събитията според своя плътски ум, превръщайки се в Мои врагове. Колко много опитвах и плаках чрез Моите слуги, пророците, да ги събудя от съня им, но не всички го желаеха. Те не разпознаваха, че Аз ги коригирам и наказвам поради любовта Ми към тях. Моят остатък обаче Ме люби повече от собствените си убеждения и позволява да бъде подкастриан. Не ви ли казах, че Аз Съм лозата, а вие сте пръчките (Йоан 15 гл.)? Как можете да Ми служите, ако не ми позволявате да ви орязвам (да обновявам вашия ум и да променям вашите сърца)?

Не говорете срещу Моите слуги пророците, защото не бихте искали да понесете последствията от греха. Моето слово казва: "Да не се докосвате до помазаните Ми и да не направите зло на пророците Ми." Изберете в този ден дали Аз ще бъда вашия Бог или вие сами ще се управлявате. Когато избирате своите пътища, вие издигате себе си над Мен. Аз ви обичам и ви ценя. Искам да бъдете от другата страна на Червено море, заедно с Моя остатък, когато водите на Червено море се върнат обратно и покриват враговете. Приемете Моите корекции, ако Ме любите. Покорете се като деца пред своя баща, защото Аз Съм Бог и Аз не се променям.

Пророческо слово, получено от Брайън, САЩ, Служение "Любовта има име"

ЧЕРВЕНО МОРЕ ПОКРИ ЕГИПТЯНИТЕ



Тогава ГОСПОД говори на Мойсей и каза:

“Заповядай на израилевите синове да се върнат и да се разположат на стан пред Пиаирот, между Мигдол и морето. Срещу Веелсефон да се разположите на стан близо до морето. И фараонът ще каже за израилевите синове: “Те са се заблудили в земята, пустинята ги е затворила.” И Аз ще закоравя сърцето на фараона и той ще се спусне да ги гони, но Аз ще Се прославя над фараона и над цялата му войска и египтяните ще познаят, че Аз съм ГОСПОД.

И израилевите синове направиха така. А когато се извести на египетския цар, че народът е побягнал, сърцето на фараона и на слугите му се обърна срещу народа и те казаха: *“Какво направихме ние, че пуснахме Израил да не ни работи вече?”*

И фараонът впрегна колесницата си и събра народа си при себе си. Взе и шестстотин избрани колесници и всичките египетски колесници с началници над всяка. И ГОСПОД закорави сърцето на фараона, египетския цар, така че той подгони израилевите синове. А израилевите синове бяха излезли с издигната ръка. И египтяните се спуснаха след тях -- всичките коне и колесници на фараона, конниците му и войската му -- и ги настигнаха, когато бяха разположени на стан близо до морето, пред Пиаирот, срещу Веелсефон. А когато фараонът се приближи, израилевите синове повдигнаха очи и ето, египтяните идваха след тях. И израилевите синове се уплашиха много и извикаха към ГОСПОДА. И казаха на Мойсей:

“Понеже нямаше гробища в Египет, затова ли ни изведе да умрем в пустинята? Защо ни направи това и ни изведе от Египет? Не е ли това, каквото ти казвахме в Египет, като говорихме: Остави ни, нека работим на египтяните? Защото по-добре щеше да ни бъде да работим на египтяните, отколкото да измрем в пустинята!”

А Мойсей каза на народа: *“Не се бойте, стойте и гледайте спасението на ГОСПОДА, което Той ще извърши за вас днес, защото, колкото за египтяните, които видяхте днес, няма да ги видите вече до века. ГОСПОД ще воюва за вас, а вие ще останете мирни.*

Тогава ГОСПОД каза на Мойсей: *“Защо викаш към Мен? Кажу ми на израилевите синове да тръгнат. А ти вдигни жезъла си и прости ръката си над морето, и го раздели и израилевите синове ще преминат през морето по сухо. И Аз, ето, ще закоравя сърцето на египтяните и те ще влязат след тях; и ще Се прославя над фараона, над цялата му войска, над колесниците му и над конниците му. И египтяните ще познаят, че Аз съм ГОСПОД, когато Се прославя над фараона, над колесниците му и над конниците му.”*



ЧЕРВЕНО МОРЕ ПОКРИ ЕГИПТЯНИТЕ

Товага Божият Ангел, който вървеше пред израиловото войнство, се вдигна и дойде зад тях; облачният стълб се вдигна отпред тях и застана зад тях, и дойде между египетското войнство и израиловото войнство; на едните беше тъмен облак, а на другите светеше през нощта, така че едните не се приближиха до другите през цялата нощ.

И така, Мойсей простря ръката си над морето. И ГОСПОД направи да се оттегля морето цялата онази нощ от силен източен вятър и превърна морето в суша, и водите се раздвоиха. Така израиелите синове влязоха сред морето по сухо; и водите бяха за тях стена от дясната и от лявата им страна.

А египтяните ги подгониха и влязоха след тях сред морето, всичките коне на фараона, колесниците му и конниците му. Но в утринната стража ГОСПОД погледна от огнения и облачният стълб към египетското войнство и смути войнството на египтяните. Той извади колелата от колесниците им и те се теглеха мъчно, така че египтяните казаха:

“Да бягаме от Израил, защото ГОСПОД воюва за тях против египтяните!”

Товага ГОСПОД каза на Мойсей:

“Простри ръката си над морето, за да се върнат водите върху египтяните, върху колесниците им и върху конниците им.”

И така, Мойсей простря ръката си над морето. И около зори морето се върна на мястото си и египтяните бяха пред него. И ГОСПОД потопа египтяните сред морето. Защото водите се върнаха и покриха колесниците, конниците и цялата войска на фараона, която беше влязла след тях в морето; не остана жив нито един от тях.

А израиелите синове минаха посредством морето по сухо и водите бяха за тях стена от дясната и от лявата им страна. Така в онзи ден ГОСПОД спаси Израил от ръката на египтяните и Израил видя египтяните мъртви по морския бряг.

Израил видя великото дело, което ГОСПОД извърши над египтяните, и народът се убоя от ГОСПОДА и повярва в ГОСПОДА и в слугата Му Мойсей.

Исход 14:1-31



ЧЕРВЕНО МОРЕ ПОКРИ ЕГИПТЯНИТЕ

Знаейки точното място, където израилтяните преминали Червено море, каква е дълбочината там? Разстоянието между Нувейба и мястото, където са открити потънали египетски колесници край днешното саудитско крайбрежие, е около 18 км (11 мили). По тази линия най-дълбоката точка е около 800 м (2,600 feet). Нищо чудно, че вдъхновените автори на Библията го описват като могъщите води и, че нито един египтянин не е оцелял, когато водите са се сгромолясали върху тях.



Факти за Червено море:

Максимална ширина: 355 km (221 mi)
Повърхност: 438,000 km² (169,000 sq mi)
Средна дълбочина: 490 m (1,610 ft)
Максимална дълбочина: 3,040 m (9,970 ft)



На 20 януари, 2021 година, по време на инаугурацията на човека, вършеш нечестия на земята, ЗАСЕДАВА НЕБЕСНИЯТ СЪД И ПРОИЗНЕСЕ ОСЪДИТЕЛНА ПРИСЪДА СРЕЩУ СЪЮЗИЛИТЕ СЕ С ДЯВОЛА.



НЕБЕСНИТЕ СЪДИЛИЩА

В столицата на САЩ се провежда церемония по встъпването в длъжност на президента. Вместо в тържествена атмосфера, този път събитието протича в почти траурна обстановка. В един момент, непланирано от организаторите, настъпва пълна тишина. Всички присъстващи са вгълбени в себе си. Лицата им са покрити с маски, а те гледат разсеяно настрани или поклащат глави, сякаш за нещо съжालяват. Зад микрофона няма никой. Камерите показват лицата на високопоставени лидери, а накрая и това на псевдопрезидента. Седнал и безмълвен, той е с лице на човек, който не знае къде се намира и какво прави.

Изминават цели две минути преди някой отново да застане зад микрофона.



НЕБЕСНИТЕ СЪДИЛИЩА

Нечестивите правеха цирк, но се виждаше, че са много притеснени. Те добре знаеха какво бяха направили и сега стояха безмълвни. Сякаш някой беше поставил церемонията на пауза.

Сред тишината на два пъти ясно се чу плач на бебе, защото Бог чу вика на бебетата, убити в утробите на майките им и ще въздаде правосъдие за тях.

БОГ ЩЕ СМУТИ ВРАГА

Когато израилтяните бяха преследвани от армията на фараона, ГОСПОД смути египетското войнство. Същото ще стане и сега. Библейският пасаж за днешната ситуация би звучал така:

„ГОСПОД погледна към водачите и множествата на съюзилите се с дявола и ги смути. Той извади колелата на тайните им планове и постановления, и направи пътя им тежък, така че някои от нечестивите, като видяха че объркване и страх ги нападнаха, казаха: „Да бягаме от патриотите, които спечелиха тези избори, защото Господ воюва за тях! Бог воюва против нас!“

ДВУМИНУТНАТА ПАУЗА

Тя имаше огромно духовно значение. Случваше се нещо съдбоносно. Нечестивите се споглеждаха нервно, с лица, които казваха: „Нещата не вървят, според както ги бяхме планирали!“

И нямаше как това да стане, защото плановете на нечестивите, бяха част от сатанинския, а не от Божия план. Забързани да узаконят измамата, нечестивите направиха ново огромно нарушение. И нагурацията започна 12 минути по-рано. В тях президент беше избраният от Бога човек, а те заклекваха друг. Получи се недопустимото наличие на двама президенти.

Пророчество от Ким Климент, дадено на 4 април 2008 г. в Сиатъл, щата Вашингтон: И те ще кажат: Но сега има втори президент! Как можем да имаме двама президенти?“ Необичайно нещо, нали?“ -казва Духът Господен. Зашо човек с двойно съзнание да сеизправи срещу хората?“ Не, те ще кажат Имаме двама президенти, какво да правим сега? “Не се страхувайте, защото Бог каза: Както обещах преди време, това е Моя нация и аз ще променя нещата според времето и сезона и ви го казвам сега, през пролетта, че ще извадя на покази разкрия неща, които са били скрити, за да може Моята нация да върви напред с победа, чест и слава“, казва Господ на Силите!

ДЪЩЕРЯТА НА ЯИР И АМЕРИКА

Когато влезе в дома, където лежеше дъщерята на Яир, Исус каза: „**Защо се вълнувате и плачете? Детето не е умряло, а спи.**“ Той се справи с емоциите на оплаквачите: „**Защо предавате неспокойствие на околните като викате и гледате на нещата по негативен начин?**“

Страшно е да падне човек в ръцете на живия Бог!

Евреи 10:31



НЕБЕСНИТЕ СЪДИЛИЩА

Посланието на вестителите от дома на Яир вървеше от лошо към зле. Отначало казаха, че момичето бере душа, а после оповестиха, че вече е мъртво.

Исус говори обратното: „Момичето не е мъртво! То спи и ще се събуди”.

Същото се отнася за Америка днес. Тя не е мъртва, нещата не са решени, независимо от прокараната измама.

Божие царство и публично опозорен. Бог ще сложи край на измамата. Ревността на Господа за Неговата нация, за Неговите пророци и за Неговия народ е като огън всепояждащ. Най-важното е да бъдем от Божията страна, когато гневът Му се отприщи. Точно когато фараон и неговата армия настигаха Божия народ - Бог се задвижи и покри техните усилия

– ВСИЧКО НЕЧЕСТИВО И ВРАЖЕСКО СЕ ОКАЗА НА ДЪНОТО НА МОРЕТО! Докоснеш ли се до нещо свято и скъпо на Божие сърце - Божията ръка е насочена към възмездие. Да се радваме и празнуваме, защото ще бъде чудо



Сърцето на фараона се закорави и той реши да преследва бягащата армия на робите с най-доброто от неговите военни сили. Той лично командваше ударна сила от 600 египетски колесници, 50 000 ездачи и 200 000 пехотинци (според Йосиф Флавий).

Америка беше заспала, но се събужда за най-великото съживление, което някога е виждано.

Когато Бог говори трябва да използваме духовните си сетива и да изключим въпросите от рода на: „Как може да стане това?” Исус каза в Откровението на Йоан: „Тези, които имат уши нека чуят какво казва Духът на Господа!”

Повечето от това, което се случва, е в невидимото. Плода ще видим по-късно. Сатана мислеше, че може да воюва срещу Всеомогъщия Бог, но беше изгонен от

десно, когато Господ извади на показ всичко. Той изпълва нашите езици с пение и нашите уста със смях (Псалм 126). **Да празнуваме и да гледаме на нещата като на изпълнили се.** Ще видим хора, които мислеха, че могат да завземат страната, призована от Бог да разпространява Евангелието, да бягат ужасени. Седещи на високи места и вършещи тъмни дела, ще имат опитността да видят голяма светлина – Божията намеса. Бог ще се заеме и ще се справи с тях!

Ханк Кунеман



НАКОЛКО СВЪРЗАНИ
ПОМЕЖДУ СИ ОПИТНО-
СТИ НА РОБИН
БЪЛОК МИ ВОДЯТ ОТ
ТЪМОГО ГОДИНИ НАЗАД
- ДО НАШИ ДНИ
И РИСУВАТ КАРТИНА
НА СЛУЧАЕЩОТО СЕ.

РОБИН
БЪЛОК

Знамения водещи до днес

ЧАСОВНИКЪТ И ТРИТЕ ГРУПИ ХОРА

Повярвах в Бога през 1988 година и Му отдадох цялото си сърце. Една година по-късно, когато се намирах на площад в чудесно морско градче, разговарях с един пастор по уличния телефон.

Въодушевено разказвах за чудесата, които Господ вършеше сред нас, когато ненадейно студен вятър духна в моя врат. Помислих си, че някой ме потупа по рамото, за да привлече моето внимание. Зад мен обаче нямаше никой.

Загледах се към ресторанта и църквата, намиращи се отвъд площада. Изведнъж между тях в небето се появи огромен златен часовник с римски цифри. Той изпълни небето. Стрелките му показваха **12 часа без 15 минути**.

Миг по-късно видението се разшири и на площада се появиха войници в стройна редица. С пелерини върху раменете си и със сребърно оръжие в ръцете си те вървяха устремно напред, срещу редица от войници с тъмно въоръжение. Между двете редици войници видях обикновени хора. Те вървяха по своите си дела, в суетнята на деня.

Докато наблюдавах всичко това, чуввах гласа на моя събеседник и разбрах, че виждам открито видение. За миг се обърнах към телефонния апарат и видението изчезна. На площада нямаше хора, нито имаше часовник на небето.

„Боже мой, какво беше това?!“ - извиках. Бог не закъсна да ми отговори:

„Войниците със сребърно оръжие са Моите люде, които разбират, че са във война и знаят какво точно да правят. Войниците с тъмно оръжие са хората, целенасочено служащи на тъмнината. А хората по средата са онези, които дори нямат представа, че в момента се води война.“

Накрая Господ добави: „Часовникът, който ти видя, е времето, което ви остава. Аз ще ти напомням от време на време за този часовник, защото има нещо важно, което да ти открия.“

Години по-късно, когато вървах по улицата, зад мен отново духна силен вятър, а Бог говори на сърцето ми:

„Аз Съм. Напомням ти за часовника, който ти видя в небето“.





ЧУДНАТА КАРТИНА

Един ден младежи от нашата църква, знаейки, че обичам произведения на изкуството, поръчали на известен християнски художник картина за мен. Когато я видях аз изтръпнах - на нея беше нарисуван златния часовник от видението. Сега до него имаше и ангел с тромпет в уста, а времето се беше придвижило малко напред и показваше **12 часа без 7 минути!**

Не след дълго проповядвах в селска постройка в Източна Алабама. Беше много студено. Наметнал върху дрехите си одеало и с ръкавици на ръцете си аз се опитвах да проповядвам в студа. Хората бяха така гладни за Божието слово, че седяха и ме слушаха с голямо желание. Разказах им за картината с часовника и добавих: „*Утре ще ви я покажа.*“ Обясних им, че на нея часовникът показва 12 часа без 7 минути.

На следващата вечер, докато проповядвах, аз си спомних за своето обещание и извадих картината. Преди да им я покажа, погледнах към часовника в нея и замрях от изненада - той показваше **12 без... 2 минути!** Хората също гледаха в пълно недоумение.

СТРАННИЯТ ПИКАП

Историята продължи. Един ден с моята съпруга пътувахме по магистралата, когато ни задмина пикап. Превозвах старинен часовник във формата на висок шкаф. Вратичката се беше отворила и се удряше в часовника.

Казах на жена ми: „*Часовникът може да се счупи. Трябва да ги предупредим.*”

Не можах да ги застигна, но когато те се отбиха до бензиностанцията аз си казах, че те сами ще видят проблема. Когато обаче пикапът ни задмина отново нищо не се беше променило. Промърморих: „*Ех, този часовник наистина може да се счупи.*“ Тогава чух гласа на Господа: „*Робин, ти видя ли изобщо какъв час показва часовника?*“

Едва тогава се вгледах в детайлите и видях, че часовникът беше златен, с римски цифри и показваше **точно 12 часа**. Бог ми каза: „*Сега вие живеете по благодат.*” В този миг осъзнах, че чрез времето, което часовникът сега показваше, Бог ни откриваше, че в наши дни започва нещо изключително важно и съдбоносно. Бог ми даде да разбера, че ще има период от две минути точно преди благодатта да започне.

ДВЕТЕ МИНУТИ

Дори не съм си представял колко популярни ще станат тези две минути.

Тези дни правехме телевизионна програма, в която бяхме поканили гости. Докато общувахме те ми казаха:

„*Робин, ти видя ли каква неловка ситуация се получи по време на инаугурацията на Байден? Имаше две минути на пълна тишина, в които никой не знаеше какво да направи.*”

Веднага почувствах в духа си, че тези две минути имат голяма духовна значимост. Господ отново ме подсети за моя часовник.





Знамения водещи до днес

ИЗВЪРШВА СЕ ИЗМАМА

В средата на януари 2021 година Бог събуди моята жена и ѝ даде слово.

Съпругата на Робин Бълок:

На 16 януари през нощта се събудих и чух Бог да ми казва: „211 се осъществява в момента” (това е номерът за полицейско обаждане при обир). Погледах часовника си. Беше точно 2.11 ч.!

Бог каза: „211 е в развитие, но няма на кого да се подаде сигнал. Няма кой да арестува крадците. В цяла Америка не може да се намери съд, който да обърне внимание. **НО ТЕ ЗАБРАВИХА ЗА МЕН! ЗАБРАВИХА, ЧЕ АЗ**

СЪМ ВИСШИЯ СЪДИЯ И ЧЕ ВСИЧКО ВИЖДАМ. Аз ще бъда техен Съдия! НЕБЕСНИТЕ СЪДИЛИЩА ГИ НАМЕРИХА ВИНОВНИ! Виновни за престъпление срещу Моя народ, срещу Моето наследство и срещу Моята земя. Затова ТЕ ЩЕ ПЛАТЯТ! Аз Съм този, Който Съм!”



НЕБЕСНИЯТ СЪД

Бог каза: Двете минути на мълчание, във Вашингтон по време на инаугурацията, бяха следното:

НЕБЕСНИТЕ СЪДИЛИЩА РАЗГЛЕЖДАХА ДЕЛАТА НА СЪЮЗИЛИТЕ СЕ С ДЯВОЛА СРЕЩУ МЕН. Решенията за присъди-

те бяха взети в същия онзи ден, през тези две минути. Хората, за които звънецът би, бяха претеглени и бяха намерени недостатъчни.”





Робин Бълок

ЕЗДАЧЪТ НА БЕЛИЯ КОН

“И видях, когато Агнецът отвори един от седемте печата, и чух едно от четирите живи същества да казва като с глас от гръм: Ела и виж! **И видях, и ето, бял кон; и язdecият на него имаше лък; и му се даде корона и той излезе побеждавайки и за да победи.** Гръцкият текст: *Και είδα, και ξάφνου, ένα άλογο, λευκό· και εκείνος που καθόταν επάνω σ' αυτό είχε ένα τόξο· και του δόθηκε ένα στεφάνι, και βυήκε νικώντας, για να νικήσει.*

Когато отвори втория печат, чух второто живо същество да казва: Ела и виж! И излезе друг кон, огненочервен; а на язdecия на него бе дадено да вдигне мира от земята, така че човеците да се избиват един друг; и му бе даден голям меч. И когато отвори третия печат, чух третото живо същество да казва: Ела и виж! И видях, и ето, черен кон и язdecият на него имаше везни в ръката си. Тогава чух нещо като глас изсред четирите живи същества, който казваше: Един хиникс пшеница за динарий и три хиникса ечемик за динарий; а еля и виното не повреждай. И когато отвори четвъртия печат, чух гласа на четвъртото живо същество, което казваше: Ела и виж! И видях, и ето, пепелявосив кон и името на язdecия на него беше смърт, и адът вървеше след него; и им бе дадена власт над четвъртата част от земята да умъртвят с меч, с глад, с мор и със земните зверове. (Откровение 6:1-8)

Първият конник язди на бял кон. Той би трябвало да носи мир, праведност и добрина, но на главата му има **корона**, а в ръцете си държи лък (стрела). Оригиналната дума на гръцки език е „отровна стрела” - **τόξο!** *

Белият ездач напредва, побеждавайки и за да победи. Казано с други думи, става дума за нещо, което се случва в настоящето и друго, което предстои да се случи в бъдеще. Тази картина отличено описва събитията в света днес.

* Военното оръжие на древногръцкия стрелец бил токсонът, дума използвана както за лъка, така и за стрелата. За да направят оръжието си по-смъртоносно, стрелците потапяли върховете на стрелите в отрова. Токсикон била думата за стрела с отровен връх, но с течение на времето с нея започнали да наричат самата отрова. Оттам идва и думата “токсично” (отровно) в българския език.





ЕЗДАЧЪТ НА БЕЛИЯ КОН

Пророкуваният бял конник е тук, а на хората се казва: „**Всичко, което ви налагаме е единствено и само за вашето добро, и за вашата сигурност. Трябва да разберете и да приемете нашата препоръка. - Поради короната вие се нуждаете от отровната стрела!**“

Някои хора се заблудиха вземайки белия конник за Исус, но гръцкият текст и конкордансът недвусмислено показват, че целта на белия конник от самото начало е използването на отровната стрела, което няма нищо общо с Бога.

ИМПРЕСИЯ

Доскоро беше трудно да си представи човек по какъв начин ще бъде наложен белега на звяра за контрол над всеки човек, защото не се знаеше за короната и отровната стрела. Все още не е настъпил периода на Голямата скръб и белега на звяра, но поради Своята милост и бащинска грижа, Бог позволява да се случат събития-импресия, които са преобраз на всички важни бъдещи събития. Бог няма да допусне никое от тях да се случи, докато първо не бъде представен негов преобраз, за да го разпознаят проците и хората да чуят какво се задава.

Ако можехме да видим времето, когато Бог създаде Адам, щяхме да кажем: „**Ето, това е човека!**“ Не! Това беше само неговото тяло. Човекът (жизненото дихание от Бога) още не беше влязъл в тялото. Трудно е да обясниш разликата между тялото и човека, но тя съществува и е съдбоносно важна.

Друг пример е 11 септември 2001 година. Гледайки дима от горенето на кулите-близнаци в Ню Йорк някои извикаха: „**Това е Голямата скръб!**“ Всъщност

не беше, защото една трета от хората на земята не умря, една трета от зеленината не изгоря и библейското описание за периода на Голямата скръб не се беше изпълнило. То само изглеждаше като него, защото е негов преобраз.

Случващото се днес е пробен пробег.

ВСИЧКО ЩЕ СЕ ИЗПЪЛНИ

Врагът се опитва да доведе Антихрист на земята преди да е дошло времето му, за да покаже, че Библията не е вярна.

Бог даде на Мойсей обещание:

„**Моята слава ще изпълни земята.**“

Исус от друга страна каза, че нито една йота (най-малката буква в еврейската азбука) от Божието слово няма да остане неизпълнена.

Абсурдно, но факт - дяволът се опитва да опровергае тези истини.

ВЪЗДЪРЖАТЕЛЯТ

Докато Въздържателят не бъде отстранен злият не може да дойде на земята. Въздържателят е Святият Дух и истинската Църква Христова, която може да върже дявола, да го изгони и да вземе власт над злото. Ако Църквата беше на земята, дяволът нямаше да успее да направи твърде много по време на Голямата скръб. Писанието никъде не споменава, че духовната ни власт ще свърши в периода на Голямата скръб. Дали Бог би загубил Своята сила понеже Антихрист се е появил на света?

Антихристът и краят на света

„**А колкото за пришествието на нашия Господ Исус Христос и нашето събиране при Него, молим ви, братя,**





да не се разклаца лесно вашият здрав разсъдък, нито да се смущавате било от дух, било от слово или от послание, уж от нас изпратено, като че ли вече е настанал денят на Господа. Никои да не ви измами по никакъв начин; защото това няма да бъде, докато първо не дойде отстъплението и не се яви човекът на греха, синът на погибелта, който така се противи и се превъзнася над всеки, който се нарича Бог, или на когото се отдава поклонение, така че той седи както бог в Божия храм и представя себе си за Бог. Не помнете ли, че когато бях още при вас, аз ви казах това? И сега знаете какво го възпира да не се открие в своето време. Защото тайната на беззаконието вече действа, само че няма да стане явна, докато не бъде отстранен Онзи, който сега я възпира; и тогава ще се яви беззаконният, когото Господ Исус ще убие с дъха на устата Си и ще изстреби с явлението на пришествието Си, този, чието идване се дължи на действието на Сатана, съпроводено от всякаква сила, знамения, лъжливи чудеса и с цялата измама на неправдата, за онези, които погиват, защото не приеха да обичат истината, за да се спасят. И затова Бог праща заблуда да действа между тях, за да повярват на лъжа, за да бъдат осъдени всички, които не са повярвали в истината, а са имали благоволение към неправдата.

(2 Солунци, 2 глава)

ВРЕМЕ ЗА ПРОТИВОПОСТАВЯНЕ

Ще дойде време, когато ще трябва да се протипопоставим, да решим дали нашата работа или истината и свободата

са по-важни. Ако някой днес се огъва пред заплахата да не загуби работата си, какво би направил, когато Антихрист заповяда: „Приемете моя белег или ще загубите главите си!“ Хората, които не устояват за своята работа днес, не биха устояли за своите глави утре.

ПО-СИЛНИ ОТ ОГЪНЯ

В Библията е описана историята за еврейските младежи Седрах, Мисах и Авденаго, които твърдо се противопоставиха на начестивата царска заповед да се поклонят пред златния идол, поставен от царя в полето (Даниил, 3-та глава). Те бяха изправени пред ужаса да бъдат хвърлени живи в огнената пещ. На тях не им беше налагана инжекция, казано им беше само да се поклонят.

„Когато всички племена чуха звука на тръбата, на свирката, на арфата, на китарата, на псалтира и на всякакъв вид музика, всички племена, народи и езици падаха и се кланяха на златния образ, който цар Навуходоносор беше поставил. Тогава някои халдейци се приближиха при царя и наклеветиха юдеите, като казаха на цар Навуходоносор: „Царю, да си жив довека! Ти, царю, си издал указ всеки човек, който чуе звука на тръбата, на свирката, на арфата, на китарата, на псалтира и на всякакъв вид музика, да падне и да се поклони на златния образ, а който не падне и не се поклони, да бъде хвърлен сред пламтящата огнена пещ.

Има някои юдеи, които ти си поставил над работите на вавилонската област, Седрах, Мисах и Авденаго, които хора, царю, не те зачетоха; на боговете ти не служат и на златния





ЕЗДАЧЪТ НА БЕЛИЯ КОН

образ, който си поставил, не се кланят“. Тогава Навуходоносор с гняв и ярост заповяда да докарат Седрах, Мисах и Авденаго. И докараха тези хора пред царя. Навуходоносор им каза: „Седрах, Мисах и Авденаго, нарочно ли не служите на моя бог и не се кланяте на златния образ, който поставих? Сега, като чуете звука на тръбата, на свирката, на арфата, на китарата, на псалтира и на всякакъв вид музика, ако сте готови да паднете и се поклоните на образа, който съм направил, добре; но ако не се поклоните, в същия час ще бъдете хвърлени сред пламтящата огнена пещ; и кой е онзи бог, който ще ви отърве от ръцете ми?“

Седрах, Мисах и Авденаго отговориха на царя: „Навуходоносоре, на нас не ни трябва да ти отговаряме за това. Ако е така, нашият Бог, на Когото ние служим, може да ни отърве от пламтящата огнена пещ и от твоите ръце, царю, ще ни избави; но ако не, пак да знаеш, царю, че на боговете ти няма да служим и на златния образ, който си поставил, няма да се кланяме.“

Някои съвременници, наричащи себе си „вярващи в Бога“ биха казали: „Не е проблем да се поклоним. Все пак ще останем живи. В домовете си няма да се покланяме пред златния образ, а навън ще го правим само привидно, за да си мислят враговете, че на тях служим.“

Еврейските младежи добре знаеха, че това би било едно и също нещо.

Всички бяха с лице към земята. Те трябваше само да направят същото. Никой нямаше да ги види, всичко изглеждаше толкова лесно. Може би вътрешно младежите трепереха, но те бяха решени да останат верни на Бога.

Вързаха ги, заведоха ги до пеща и ги хвърлиха в огнената яма. Очакваха лавата да закипи от стапянето на телата,

Седрах, Мисах и Авденаго...



но когато нищо такова не се случи царят и палачите погледнаха към пеща и изумени видяха Божият Син да върви сред огъня заедно със Седрах, Мисах и Авденаго! Тяхното устояване и верност към Бога ги спаси, прослави Божието име и направи един зъл цар да промени виждането си относно Бога.

„Тогава Навуходоносор се приближи до вратата на пламтящата огнена пещ и проговори: Седрах, Мисах и Авденаго, слуги на всевишния Бог, излезте и елате тук. Тогава Седрах, Мисах и Авденаго излязоха изсред огъня. И като се събраха сатрапите, намесниците, областните управители и





царските съветници, видяха, че огънят не беше оказал въздействие върху телата на тези мъже, костъм от главата им не беше изгорял и дрехите им не бяха се изменили, нито даже миризма от огън беше преминала върху тях.

Навуходоносор каза: Благословен да бъде Бог Седрахов, Мисахов и Авденагов, Който изпрати ангела Си и избави слугите Си, които, като уповаваха на Него, не послушаха думата на царя, а предадоха телата си, за да не

винена преса. Вършеше правилното нещо на погрешно място. Във винена преса се мачка грозде, но той използваше нея, защото се страхуваше. Ангелът каза: „Ти, силни мъжо!“ Той така силно се уплаши и каза: „Къде са чудесата, които Мойсей извърши?“ Ангелът му отговори: „Не се безпокой за Мойсей. Ти направи това, което току-що ти казах и ще избавиш Израил. Ще направиш това със своите сили, не с тези на Мойсей. На теб дадох помазание да освободиш,

но излез от тази винена преса и престани да мачкаш жито криейки се.“

Първото нещо, което Гедеон направи, бе да събори идола на Ваал. Извири с тръба, при-



Гедеоновите 300 войни разбиха армия от 135 000 души!

служат, нито да се поклонят на друг бог освен на своя си Бог. Затова издавам указ всеки човек, от който и да било народ, племе и език, който би казал зло против Бога на Седрах, Мисах и Авденаго, да бъде посечен и къщата му да бъде превърната в бунище; защото няма друг бог, който може да избави така.

Тогава царят повиши Седрах, Мисах и Авденаго във Вавилонската област.

ГЕДЕОНОВО ВРЕМЕ

Живеем във времето на Гедеон, няма време за игри! Гедеон чукаше жито във

зривавайки мъжете при себе си. Дойдоха 32 000. 22 000 си отидоха, защото се страхуваха. В наши дни църква преминава през това, а сега и 9700-те напускат. Ще останат само 300, Остатъкът - тези, които повярваха в огъня и тропета. Те ще атакуват позициите на врага и ще освободят страната. Огънят е Святия Дух, съживлението, силата, деветте дара на Духа. Тези, които повярваха в Бога и вярват, че глухи уши ще се отпушат, слепи очи ще се отворят, че куци ще станат и ще проходим. Това са тези, които вярват в огъня. И съответно тези, които вярват в огъня, вярват и в тропета. Това е битката, която се води.



ЧЕРВЕНИЯТ ЗМЕЙ

Джеремая Джонсън

Ню Йорк е център на целите Шати и винаги е играл много важна роля в света. Така е и в духовния свят. Само чрез Божия Дух можем да видим какво се случва там. Това, което се случва в Ню Йорк, показва какво се случва по целия свят.



Сънувах, че вървя по обезлюдените улици на Ню Йорк. На пътя намерих вестник. На първата му страница с големи букви беше написано **“Корупцията - изобличена!”**

Завивайки зад ъгъла на една улица аз се срещнах очи в очи с гигантски червен змей с криле. Духът на Господа ми каза: *“Този змей не бълва огън, но е обучен за лъжеи. В Ню Йорк има началства, чиято цел е да всяват страх. Този дух на сплашване има за цел да хвърли вярващите в яма, от която да не могат да излязат.”*

В миг видението се премести в подножието на града, сред една голяма и много добре координирана молитвена група. Тя беше заела стратегическа позиция и беше вестител на светлината. Пред мен се появи ангел Господен и ми даде два пасажа от Писанията. Псалм 9:11 **“Пейте хваления на Господа, Който обитава в Сион, изявете между племената делата Му”** и Псалм 133 за единство сред вярващите. Събудих се окуражен, че Бог иска да изобличи планове на дявола в Ню Йорк и света и да спре тяхното осъществяване.

Господ ми каза в съня, че е помазал испаноезични латиноамерикански общества да воюват срещу тези началства. Когато публикувах в Интернет съня си група от испаноезични молитвени войни ми изпрати съобщение, че миналата седмица в молитвеното събрание един от молителите станал и пророкувал, че има червен змей, който ръмжи по улиците на града и, че срещу него трябва да воюват. Чрез моя сън, духовните войни получиха потвърждение на словото, което им беше дал Бог и бяха много окуражени. Бог откри, че има корупция и лъжи в Ню Йорк и по света, на високо управленческо ниво.

С истина, покаяние и прогласяване на Божието слово тези лъжи ще бъдат изобличени. Чрез Кръвта на Исус Христос началствата и тъмните сили ще бъдат съборени!

Господи, ние издигаме Ню Йорк като модел за света и прогласяваме Твоето Слово и Твоята истина, която ни прави свободни. Освободи пленниците, изпълни Ню Йорк и света със Своя Дух! В Името на Исус ние се опълчваме срещу червения змей, който се стреми да подиграва и заплашва Божия народ. Господи, нека разтърсването да дойде. Изобличи корупцията и я изтрий от лицето на земята за Твоя слава!



Чарли Шамп

Сблъсък с нечестието



Когато видях този сън почувствах голяма мъка в сърцето си. Започнах да плача и стена като в родилни мъки за губернатора на щата Ню Йорк.

В съня си аз вървах по стар път. Около мен жълтееше голямо поле със зрели, готови за жътва стъбла. Коленичих, наведох лицето си и започнах да се моля от дълбочината на сърцето си:

“Господи, дай ни жетвата от тази земя! Нека нито един човек не стигне до погубление. Виждам хиляди по хиляди готови да вземат правилното решение. Аз се доверих на Твоята милост и моето сърце се радва в Твоето спасение. Хората, които вървах в мрака видяха светлина. Върху тези, които живеят в долината на смъртта, ще блесне Твоята светлина, защото Ти ще разчупиш бремето на тежестта. Да, тази тояга на техния потисник Ти ще премахнеш и ще издигнеш нови управляващи на това място. Защото син ни се роди, син ни е даден и управлението ще бъде върху неговите рамене. Неговото име е чудесен, съветник, всемогъщия Бог, вечния Отец, княз на мир. Величието на Неговото управление и мир няма да имат край. Той ще царува от Давидовия трон и над неговото царство да го утвърди и поддържа справедливост и правда отсега и завинаги. Твоята ревност ще извърши това пред нашите очи. Промени нечестивите закони на това място, защото децата са дар от Бога, те са плод от утробата и възнаграждение, което Ти даваи.”

Ръцете ми ровеха надълбоко в богатата почва, която моите сълзи поливаха. Беше молитва на стенания, идваща от моя дух.

Изведнъж се чуха стъпки по пътя. Тримамъже облечени в костюми вървах към мен. В единия от тях аз познах губернатора Андрю Куомо. Другите двама приличаха на агенти от тайните служби.



Андрю Куомо

С голям гняв губернаторът започна да крещи срещу мен, казвайки: “Ако продължаваш да се молиш на твоя Иисус и ако не спреш да проповядваш благовестието в нашия град, аз лично ще се заема с това да бъдеш обвинен в престъпление на омраза. Не искаме такива като теб тук повече.”

Както бях на колене аз протегнах ръка към губернатора и казах: “Сър, Вашият живот ще зависи от взните от този ден занапред, поради това, което сте направили. Вие ще живеете ден и нощ в страх, нямайки никаква сигурност, че ще оцелеете. Моля се да се обърнете към Бога преди да е станало твърде късно. Призовавам Небето и земята да се запише този ден срещу Вас. Бог е поставил пред Вас смърт и живот, благословение и проклятие. Затова изберете живота, за да можете Вие и Вашето семейство да живеете. За съжаление виждам, че много неща ще Ви бъдат отнети от тъмнината, докато Вие се покаете. С Божията любов аз Ви призовавам да се обърнете от Вашето зло в този ден и да ви се даде живот чрез Иисус Христос, защото злото ще заколи злите и тези, които мразят праведния ще бъдат осъдени. Вашето сърце се е покварило и се е отворило за разрушение от демонична тъмнина. Когато похотта зачене тя ражда грях и когато грехът се развие той донася смърт. Защото заплатата за греха е смърт, но дарът от

Бога е вечен живот в Иисус Христос, нашия Господ. Покайте се и се обърнете към Господа преди да е станало твърде късно.”

Със скръстени ръце губернаторът се противопостави на всяка дума, която аз казах. След това той натъртено каза: „Никога няма да се върна от пътя, по който съм поел.“

Новините: Губернаторът Куомо обяви своето оттегляне от губернаторство. Заплашва го затвор за огромни кражби...



Стивън Пауъл

2020

НОВАТА ЕРА



Преди няколко години Господ освети в моя календар 2020 година и ми каза, че с настъпването ѝ ще започнат да се случват множество промени. Старата ера ще приключи и ще започне нова, която ще постави началото на нов сезон за Църквата, и няма да има връщане назад.

„Не ще бъдеш в състояние да вместиш в кутия онова, което ще се случи през 2020 година.” - бяха Божиите слова. Никога не би ми дошло на ум, че ще се появи неконтролируем от хората вирус, но той е ясно знамение и предупреждение какво ще се случва занапред. Както коронавируса се разпространи по света с незначителна съпротива, така през следващите години явления ще залееят света и ще изглежда невъзможно да бъдат спряни. Това ще бъдат дела, както на тъмнината, така и на светлината. Ще има изключително мощно съживление, разпространяващо се светкавично като пожар, но едновременно с това ще върлуват голяма заблуда и зло, които ще намерят път към сърцата и умовете на много хора и ще ги заразят.

Небесното привличане към Господ Исус Христос ще бъде най-мощното в историята на човечеството. Дърпането и гласъкът на Господа да се събере тази велика жътва на Последното време, ще бъдат толкова огромни и привличащи, за това поколение ще се предостави такава невероятна възможност за спасение, че след като сезонът на прибирането на ре-

колтата приключи, наистина няма да има оправдание за нито един човек, който отхвърли Господа.

Заблудата ще бъде толкова силна, че заради Своите избрани Бог ще съкрати времето на нейното действие. (Матей 24:22). Живеем в бурните времена на изключително мощна светлина и непрогледна тъмнина, както Исаия видя и записа в 60-та глава на своята книга. Сега са дните на Последната жътва и ще има пълно съзряване както на житото, така и на нежеланите неща. (Матей 13:24-52).

Бог предварително оповести на пророците Си идването на този вирус, края му и как да се подготвим, за да продължим напред. Господ говори за възраждането, събуждането и реколтата, въпреки царящия около нас хаос, безпокойствие и страх.

Не е съвпадение, че точно когато преминавахме през прага на 2020 година, светът бе разгърсен от Ковид-19. В същото време обаче Бог извърши (и продължава да върши!) изключителни и велики дела, които Църквата Христова не трябва никога да забравя. Господ говори и потвърди думите Си на дело. Той силно и ясно даде на Своите чада да разберат, че не всичко е обречено и мрачно, но **същите тези думи имаха за цел да доведат и до отрезвяване за истината и раждането в сърцата им на копнеж за свят и праведен живот.**





ВРЕМЕТО ЗА КРИВОЛИЧЕНЕ СЪВЪРШИ

Господ казва:
Стани, свети,
защото светлина
дойде за теб
и славата Господня
те осия.
Защото, ето,
тъмнина ще покрие
земята
и мрак – племената;
а над тебе ще осия
Господ
и славата Му ще ти
се яви.
Народите ще
дойдат при
светлината ти
и царете – при
бляскавата ти зора.

Исая 60:1-3

ОТ ПОСЛЕДНИЯ ЧАС

Следващото значимо действие на световната цена няма да бъде от политиците, а от самия Бог и ще внесе голям респект у всички!

Най-важното нещо, което се случва в нашия свят днес е, че Бог върши велики дела, подготвяйки сцената за най-голямото съживление на Святия Дух в историята на земята. Това е последната жътва, за която ни каза Господ Исус Христос. Ще се роди мощно движение на Бог, което ще подготви пътя за завръщането на Исус. Той не може да дойде отново, докато това не се случи.



Той се готви да излее Божия Дух върху всяка плът, точно както е записано в Писанието... нещо, което все още не се е случило.

Бог ми разкри много неща за църквата, света, духовния свят, Святия Дух и Божия огън. Той ми каза:

„Помазанието в движението, което сега ще изпратя, ще бъде седем пъти по-голямо, по-горещо и по-мощно от това, което освободих на улица Азуза. Оригинално помазание беше замърсено и изменено от демонични същества, употребили хора и съживлението спря. Движението, което сега ще донесе, никога няма да бъде променено, затова АЗ СЪМ умножил неговата сила. То ще донесе последната жътва.”



ВРЕМЕТО ЗА КРИВОЛИЧЕНЕ СВЪРШИ



Исус каза: „Човек премахна Моя кръвен завет, но в това движение той ще бъде възстановен. Няма

друг път към Отца, освен чрез Моя кръвен завет!“ Това е свързано с възстановяването на Исус Христос като Цар на славата, а също и на Агнето, което проля кръвта Си, която ни отвори пътя да се върнем при нашия небесен Баща. Кръвният завет ни променя да изглеждаме и да звучим като Исус, и да живеем като Него. Това ще бъде свидетелство, че Исус управлява, седи на трона Си и е прославен завинаги. Това е забравеното!

Хората също така не разбират истината за съда. Те мислят, че това е просто проклятие... но най-великият акт на Божия съд е любовта на Неговия Син, Исус Христос към нас... Бог не иска да ни унищожи или осъди, Той иска да бъдем с Него в Небето за цяла вечност... Затова Той изпрати Сина Си на земята, за да ни върне у дома!!! Хората просто не го разбират... но скоро ще го разберат!

Чуваме го, но не го разпознаваме. Бог и Синът са едно дори в кръвния завет. ВСИЧКИ религиозни духове (дяволи) знаят това, Езавел го знае и Ваал, който е над Америка и света от десетилетия, също го знае... но те не искат ние да го знаем! Ето защо Бог събаря Ваал, за да може съживлението да започне. Ето защо Америка и светът са в такива смутни времена и война.

Предстоящото съживление няма да бъде такова, каквото си го представяме, но ще бъде като събуждането на десетте

девици от звука на идването на младоженеца (Матей 25:1-13). Ще трябва да разберем, че без Святия Дух (Маслото) няма да можем да се издигнем на Небето (прочетете цялата трета глава на Евангелието на Йоан!). Много от църквите са се отделили от Святия Дух – премахнали са Него и Неговите дарове за нас и няма как да ни учат на истината.

„Исус Христос е същият вчера, днес и завинаги“ (Евреи 13:8). Той иска Свя-

тия Дух да бъде освободен... да има свобода да се движи. Без Святия Дух няма нито огън, нито покаяние! Без Святия Дух хората могат да кажат: „Боже прости ми“, но те не се покаяват за греховете си и дори нямат предвид това, което казват. Те просто искат да се почувстват по-добре, въпреки че знаят, че живеят в грях. Бог иска искрена изповед на сърцето, истинско покаяние. Бог иска Неговите хора да са в ред, а те са в безпорядък, заради света и неговите похоти. Божиите хора са допуснали това



и църквата е станала напълно светска, тя живее като света.

Преди години, когато бях спасен, Бог ми говори за спасението и как хората са направили Неговото слово неефективно. Много християни днес не знаят как да ходят в победа. Те са хладки и Бог ще ги повърне от устата Си. Той е отвратен от това, което се случва с Тялото Христово, Неговата невяста. Святия Дух и Божият огън ще променят това. Промяната вече е започнала и скоро ще стане ясно кои са истинските Божии хора и кои не са. „Посветете живота си на Исус“ е призивът, но това не се случва заради преследването.



ВРЕМЕТО ЗА КРИВОЛИЧЕНЕ СВЪРШИ



Има преследване в много части на света, но това е само началото. Много християни не са готови. Ако не променят живота си, в хармония с Божието слово, те са в опасност да се отвърнат от Исус и да Го отхвърлят под натиска на преследване, защото няма да бъдат достатъчно силни, за да се съпротивляват. Има учение за грабването на Църквата преди Голямата скръб. Вярвам, че това не е вярно. Някои ще се отвърнат от Исус поради лъжи. Вярвам, че Исус ще вземе хората по различно време, в зависимост от това колко са силни. Видях себе си в Голямата скръб да насърчавам хората, да проповядвам, да се моля, да се боря. Знаем, че много други хора са виждали себе си в Голямата скръб. Не вярвам, че Бог ще оттегли цялата Си църква. Той ще остави хора тук да изграждат други хора, като Негов пример, че е истински и жив, и се интересува от тях и ги обича.

С Бог не можем да си играем. Трябва да спрем да го правим. Църквата играе игри, но Бог казва: „Приключих с това, изтеглям ръцете Си от тях“. Ако го направи, хората бързо ще разберат - те няма да усещат присъствието на Бог, с изключение на някои хора, но това не означава, че Той ще докосне тази църк-

ва заради тях. Затова Бог изгражда армия, която има Святия Дух и огън. Армия, на която да бъде дадена Неговата слава, която е огън от Неговия трон като Цар на Славата. Много малко лидери учат днес за Исус Христос като Цар на славата. Когато Той беше на земята и докато ние сме на нея, Исус е Царят на славата. Когато се върне, Той ще бъде Лъвът от Юда.

Ние служим на Цар, Той има Царство, не демокрация! Той е Царят на царството и се грижи за нас. Ако Му се доверите, ще станете свидетели на чудеса. Отдайте Му всичко, Той е верен. Доверете се на Бог, правете това, което ви казва да правите.

Подчинението на Святия Дух е най-голямата любов към Исус, защото Святият Дух ще ви разкрие Исус. Йоан 14 е критичен в този момент и особено стихове 15, 16 и 17... което също е

Йоан глави 14, 15, 16, 17... което е Отец, Синът, Святият Дух. Ние в общение с Бога и Бог в общение с нас (Колосияни 2:9,10 и Откровение 3:12).

Джошуа Даниелс



(След ва)

Joshua Daniels

P.O. Box 65846 University Place, Wash. 98464 USA **Email:** warriorsinchrist@msn.com
Web: www.warriorsinchrist.us **Youtube:** Warriors In Christ also add Prophet Joshua Daniels for streaming on Tuesdays, Wednesdays, Thursdays at 8:30 PST



БОРБА С БОГА

Д-Р
ПАТРИЦИЯ
КИНГ



Сънувах, че пътувам в автобус пълен с поддръжници на президента Доналд Тръмп. Неочаквано в него влезе духовен служител, който познавах и с гневно и зачервено лице извика: „Тръмп не спечели изборите!“ Той държеше златен трофей и сипеше порой от хули. Това, което служителят не знаеше, беше, че Тръмп беше в автобуса.

Без да каже нито дума, Тръмп стана от мястото си, тръгна по пътеката, отне трофея от ръцете на мъжа и продължи напред в автобуса [явно, за да го управлява]. Той видимо накуцваше с десния си крак и го провлачваше. Беше в обичайния си костюм с вратовръзка, но вместо обувки носеше каубойски ботуши.

Когато се събудих, първото нещо, което дойде в ума ми беше историята за борбата на Яков с Бога (Битие 32:24-30).

„А Яков остана сам. И един човек се бореше с него до зазоряване, който, като видя, че не му надви, допря се до ставата на бедрото му; и ставата на Якововото бедро се измести, докато се бореше с него. Тогава човекът

каза: „Пусни ме да си отида, защото се зазори.“ А Яков каза: „Няма да те пусна да си отидеши, докато не ме благословиш“. Човекът го попита: „Как ти е името?“ Отговори: „Яков“. А той каза: „Няма да се наричаш вече Яков [подлец], а Израил [силен с Бога], защото си бил в борба с Бога и с хора, и си надвил.“ Яков попита: „Кажки ми, моля, твоето име?“ А той отговори: „Защо питаш за моето име?“ И го благослови там. А Яков нарече мястото Фануил [Божие лице], защото си казваше: „Видях Бога лице в лице и животът ми беше опазен.“

Святият Дух ми каза:

„Дете Мое, мнозина ще бъдат ядосани, когато Тръмп се върне на поста си като президент. Това са онези, които се настроиха срещу Моите пророци и ги нарекоха лъжепророци. Те ще бъдат разгневени, че са били в грешка относно пророците. С досада сега те ще трябва да приемат, че Доналд Тръмп спечели. Тези, които се опълчиха срещу Мен, нападайки Моите пророци, ще бъдат наказани - казва Господ. - Ня-


кои Аз ще отстраня от служение, а други ще се разделят с живота си на земята. Аз вече започнах да върша това.

Каубойските ботуши представяват твърдостта и способността на Тръмп да свърши работата. Те ще му бъдат нужни, когато се върне в Белия Дом. Ти правилно разпозна, че Тръмп, точно като Яков, се бори с Мен и накуцването, което ти видя, е защото той беше наранен, но въпреки всичко остана на крака и се движи напред. Това няма да бъде накуцване за цял живот, като при Яков.

Автобусът с хора са онези, които не се отказаха да отстояват истината, че той спечели изборите и че е Моят избран мъж за президент на Съединените щати.

Моята стратегия е да го поставя обратно в неговия президентски офис. Тези, които се опълчат срещу нея скоро ще претърпят зазуби. Аз съм издигнал служителите, които активно действат за изпълнението на Моя план. Поставил съм ключови хора, които ще обърнат курса на тази страна.





ВОЛЯТА МИ ЩЕ БЪДЕ ИЗПЪЛНЕНА!

Пророчество от Ким Клемент освободено на 17 май 2014 г.

Аз бях заведен при есента. Падаха листа от дърветата, вятърът на промяната беше дошъл, смяната на караула бе очевидна. Имаше икономическо преобразяване и ръце, задълбани в съкровищниците на измамата.

Ръцете им са вдигнати, за да бъдат благословени Моите люде, които водят делата си справедливо. Не съм отклонявал поглед от онези, които са давали и сяли. Но гледайте към есента, защото земята ще изсъхне на някои места и ще завали дъжд, изразявайки отварянето на вратата, която не е била отворена, врата, която е била заключена за време като това.

Хаос в Белия дом, във висшите прослойки и под земята, в Италия и в Рим. Всичко бе разкрито, но остана неоповестено.

Осъзнавате ли, че по света се случват неща, за които не знаете, защото са скрити от вас - казва Господ, - но погледнете към Есента.

Лятото се обръща към Пролетта и Есента и им казва:

“Аз ще бъда посредника, ще разкрия и ще защитя. Моето слънце ще блести, но все пак под земята, да, под земята, има стаена ярост и стават изригвания. Но защо торнадата и ураганите избират мен? Та аз нося усмивки, слънце и топлина. При все това обаче предстои бурно изобразяване. Аз стоя тук, за да защитавам пролетта. Но ти, Есен, се бунтуваш. Или всъщност става това, че Духът на Бога ще направи мнозина да паднат през есента. Земята трепери, разклащат се нациите на земята, които са в очакване.”

Нечестивите си казват: “Той е тих, няма да се върне. Този Бог е твърде тих.”

“Милостта Ми е вечна - казва Бог - но голямо зло ще бъде разкрито и Аз ще започна да правя това от върха. Разтърсих демократите и ще разтърся още повече републиканците.



ВОЛЯТА МИ ЩЕ БЪДЕ ИЗПЪЛНЕНА!

Помнете кога се случват тези трепети, разместването на пластове и тези страшни моменти! Лятото казва:

“Ще приема това, което има да се случи в моите месеци, за да може Есента да свърши своята работа в Америка.”

Автомобилната индустрия на тази нация ще се издигне и ще разочарова очакванията на Изтока. И те ще казват: *“Какво имат те? Защо Америка продължава да преуспява?”*...

Принцове на мрака и демонични сили бушуват защото две изключително зли терористични организации ще бъдат прободени от меча на Господа.

Лято приеме го, защото това казва Господ. - Аз ще направя Моите люде да благоуспяват. И през Есента ще има мнозина, които ще паднат и мнозина, които ще се издигнат от прахта. Земята стои подготвена за тези събития.

Лятото ще гори с много високи температури. Странен юли, странен юли.

Хипнотичен ноември и о, Коледа, където Зимата ще каже „А аз?! Аз ще ги направя щастливи“, защото Бог казва: *“Аз Съм избрал във всеки сезон да изявя нещо. Волята Ми ще бъде изпълнена.”*

Бог казва: *“Ще се случи! Ще нося знамение след знамение, а през есента всичко онова, което може да бъде разклатено - ще бъде разклатено! И Аз ще изградя и освободя ресурсите за Моите чада. През Есента ще ви покажа за кой човек Съм избрал да се молят и който да ръководи тази нация. Ще се радвате, защото е Мой служител, Моят избран.*



MatCrossBible

Софтуер за четене и изучаване на

Библията

за Windows, Linux, MAC

www.matcraft.org

Моли́тва за спасение



Господи Боже, прости ми, че до днес съм живял в грях и съм вървял по своите пътища. Благодаря Ти, че в Твоята милост Ти ми даде дара на покаяние и днес аз от цялото си сърце се покаявам и Ти посвещавам живота си.

Благодаря Ти, че Господ Исус Христос умря на кръста за моите грехове и възкръсна за мое оправдание. Искам от днес да живея за Него и Божието царство. Промени ме, направи ме такъв, какъвто искаш да бъда и ме води чрез Святия Си Дух през всички мои земни дни, докато се прибера у дома, при Теб в рай. Копнея живота ми да отдава слава на Твоето име. Амин!



**ИЛИ
В АДА**

**ИЛИ
В РАЯ**



След земния
си живот ти
ще отидеш на
едно от тези
две места.

Исус ме заведе в Небето! Това беше най-чудесната опитност и аз мигновено разбрах, че Исус Христос е жив. Той стоеше там и беше като че ли изцяло от светлина. Искаше да Го видя такъв, какъвто наистина е и увеличи Своята светлина фантастично. Тя беше по-силна от слънчевата и аз трябваше да затворя очи. Тогава Той намали силата на светлината, за да мога да Го гледам. Поиска да Му дам болката си, но аз не се решавах. Тогава Той разтвори ръце и аз можех да видя филм в самия Него. Той танцуваше с една прекрасна Невяста. Видях пламък в очите Му към Невястата, която обичаше. Когато тъмнина се приближаваше към бялата й рокля, очите Му се превръщаха в огън, показвайки, че не можеш да се забъркваш с Неговата годеница. Гледах и си мислех, че ако аз можех да имам тази любов, ако някой би ме обичал така, още повече ако е самият Бог, моят живот би бил изпълен. Изведнъж, поглеждайки петите на Невястата, аз познах, че бяха моите. Невястата бях аз! Тогава дадох болката си на Исус и Го попитах какво мога да направя за Него, а Той каза: „Иди и кажи на другите хора за Мен.“ Когато видението свърши аз мигновено изхвърлих кутията цигари (пушех по повече от три кутии на ден) и лекарствата за депресия, които вземах редовно. Бях нов човек.

Бяхме на евангелизационно събрание. Покланях се на Господа със затворени очи, когато изведнъж в стаята нахлу горещина. Отворих очи знаейки, че нещо се случва. Стената пред мен се отвори и аз се оказах пред ада. В миг ръка без пръсти се устреми към мен, грабна духа ми и ме засмука към себе си. Когато дебелите и тежки врати се затвориха, аз знаех къде точно се намирам. Думи дойдоха: „ТИ СИ В АДА. ЗАВИНАГИ. ПОРАДИ НЕПРОСТИТЕЛНОСТ.“ Знаех, че няма никакъв начин да излезеш от ада. Изключителната жега започна да топи кожата ми. Хората неистово крещяха, тъпанчетата ми се спухаха и ме прониза огромна болка. Знаех, че това ще продължи вечно. Костите и цялото ми тяло се изкривяваха на различни места. Моят гръб се чупи. Болката беше неописуема. Страховити страдания без капка облекчение, без капка вода, без лъч от светлина. Нямах възможност да общувам с друго човешко същество, за да споделиш на своите страдания. Хората в ада дори губят облика на човешко същество. Направата им по образа на Бога се променя. Това е ужасяващо. Никога не бих искала да се върна там. Цяла вечност без Бога! Нямах да мога да видя повече своите съпруг и дете. Постоянно щях да бъда в болка, която щеше да се влошава. Имаше и други хора там, които въпреки че вярваха, че Исус Христос е Господ Бог, бяха отказвали да Му се покоряват. Исус ми прости абсолютно всичко, а аз не можех да простя малки обиди. Исус се смили за мен. Така, както внезапно попаднах в ада, така внезапно вратите се отвориха и аз се върнах в помещението, крещейки: „Аз бях в ада!“ След това Исус ми каза: „Аз те заведох в ада, защото те обичам и не искам заради своята непростителност един ден наистина да се окажеш там.“ Най-голямата лъжа е учението „Веднъж спасен - завинаги спасен!“

Из свидетелството на Лори Пети „Аз се намерих в ада“





ЦАРЯ, КОГОТО БОГ ПОМАЗА

Защо се разяряват езичниците и народите замислят суета?

Земните царе застават и управниците се съветват заедно против ГОСПОДА и против Неговия Помазаник (Месия), и казват: Нека разкъсаме връзките Им и възметата Им нека отхвърлим от себе си!

Този, който седи в небесата, ще се смее, Господ ще им се подиграе.

Тогавга ще им говори в гнева Си и ще ги ужаси в яростта Си.

Ще каже: Я Аз помазах Своя Цар на Сион, светия Си хълм!

Аз ще възвестя наредбата на ГОСПОДА. Той Ми каза: Ти си Мой Син, Аз днес Те родих. Търскай от Мен и Аз ще Ти дам за наследство народите, и за притежание - земните краища. Ще ги управлявам с желязна тояга, ще ги строшим като грънчарски съд.

Затова сега, разумеете се, царе, поучете се, земни съдии.

Служвайте на ГОСПОДА със страх и радвайте се с трепет.

Целувайте Сина, за да не се разгневи и да погинеете на пътя, когато след малко пламне Неговият гняв. Блажени всички, които се уповават на Него и (прибягват при Него и намират убежище у Него).